Памятка для родителей
о социально-психологическом тестировании
в образовательной организации

Социально-психологическое тестирование (далее СПТ) носит, прежде всего, профилактический характер, и призвано удержать молодежь от первых «экспериментов» с наркотиками.
СПТ не выявляет подростков, употребляющих наркотики. Оно не предполагает постановки какого-либо диагноза Вашему ребенку. Задача тестирования – выявить у детей личностные (поведенческие, психологические) особенности, которые при определенных обстоятельствах могут стать значимым фактором формирования отклоняющегося поведения или риска употребления психоактивных веществ.
Полученные результаты СПТ носят прогностический, вероятностный характер. Методика не может быть использована для формулировки заключения о наркотической или иной зависимости. В обобщенном виде они будут использованы при планировании (корректировки) профилактической работы как в образовательной организации, где учится ребенок, так и области в целом.       
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      Все результаты тестирования строго конфиденциальны!
· Тестирование осуществляется в организации согласно разработанного положения о конфиденциальной информации.
· Каждому обучающемуся присваивается индивидуальный код участника, который делает невозможным персонификацию данных.
· Список индивидуальных кодов и соответствующих им фамилий хранится в образовательной организации в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2007 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
· Персональные результаты могут быть доступны только трем лицам: родителю, ребенку и педагогу-психологу.
                                
 В СПТ принимают участие обучающиеся в возрасте от 13 лет при наличии письменных информированных согласий одного из родителей /законных представителей, обучающиеся в возрасте от 15 лет и старше такое согласие, дают самостоятельно.
Тестирование проводится c помощью автоматизированной системы дистанционного анкетирования в режиме он-лайн через портал анонимного психологического тестирования, обучающиеся неавторизируются на портале. Обработка результатов СПТ проходит без персональных данных.
Каждый родитель (законный представитель) имеет право на получение информации о результатах тестирования своего ребенка.
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